

34

Rychlý čas Calina a Viktora Sheena

Kořeny na Východě, přítomnost v Česku a budoucnost ve hvězdách. Byť dvouhvězdou jsou už dnes. Jejich společné album *Roadtrip*, chystaný koncert v O2 areně a zástupy nadšených fanoušků dokazují, že když dlouho klepete na dveře, dřív nebo později se vám (na moment) otevrou. Takhle o svém úspěchu mluví Viktor. A spolu s Calinem uvažuje o způsobech, jak zacházet s kritikou, sbírkou aut, komfortní zónou – a hlavně talentem, kreativitou a tracky, které ještě spolu stahují ze vzduchu a otesávají do tvarů schopných zbořit a zároveň vytvořit svět. Protože oni dva si už ten svůj postavili z kamarádství a času plynoucího tím rychleji, čím lépe se bavíte. A ten jejich utíká fakt rychle.

50

Pražská nová vlna

Žlutá pěna, teploměr na nule, nekonečná rychlá vlna. A houf neoprenových dobrodruhů s prkny. Na Vltavě pod pražským hotelem Hilton vznikl díky lidem ze spolku Vlny Štvanice čtvrtý riversurfingový spot v Česku a vodní slalomová dráha. Takže jestli vám letos nevyjde Havaj ani Portugalsko, tuhle vlnu chytíte vždycky a budete se na ní cítit stejně jako... Vlastně ne: „Riversurfing toho má dost společného se skejtem,“ podotýká Janek Moleš, vítěz loňské River Surf Tour – a předvádí na prkně věci, které byste čekali od dědiců Tonyho Hawka a v rampě. A to je jen část příběhu. Český riversurfing totiž zažívá famózní punkové časy. Svoboda, pohoda, dobrodružství na dostřel undergroundu. Naskočte, dokud je čas, tahle vlna je sice věčná, ale – už se nikdy nezopakuje.

64

Temné moře

Řekněme to jednoduše: čtyřiačtyřicetiletý Matt Formston celý život jezdí na skejtu, na kole a taky surfuje na obřích vlnách. Zúčastnil se olympiády, získal medaile na mistrovství světa. Jako exekutivní kouč pracuje pro elitní světové značky. A od pěti let je prakticky slepý. Jenže toho si nemusíte všimnout. Vlny v portugalském Nazare jsou draví obři. Umírají v nich lidé, ale pro muže, jehož zorné pole zalehla tma, znamená pokus chytit zvlněnou bestii příležitost potvrdit si, že kromě pudu sebezáchovy postrádá i Nemesis. „Asi bych vám to neměl říkat,“ svěřil se Matt před svým šíleným pokusem, „ale moje máma prostě manželce řekla, že si myslí, že by bylo lepší, kdybych tam umřel, než abych se vrátil domů jako fašírka.“ Tak schválně, jak myslíte, že to dopadlo?

80

Láskyplné rozhodnutí Václava Marhoula

Režisér, producent, scenárista. A muž, jemuž se podařilo v časoprostoru mezi prvotinou *Mazaný Filip* a prozatím posledním filmem *Nabarvené ptáče* udržet svou profesní káru na výjimečně kvalitních silnicích. A to vůbec není běžné řídičské umění. Zvláště, když si musíte vybrat tak brzy. „Když mám občas semináře pro studenty, tak jim říkám, že po škole dojdou na profesní rozcestí, kde se můžete vydat jen dvěma směry. Jedna cesta se jmenuje sex a druhá láska. Sex bude vzrůšo. Rozhodně můžete vydělat peníze, natočíte třeba nějaké reklamy, pak nějaký ten detektivní seriál, pohádku. A bude to dobrý, bude to pestrý, bude to jízda. A když se dáte cestou lásky, tak se prostě zamilujete do toho projektu a máte potřebu, aby se to stalo, aby to dopadlo, a nekoukáte nalevo napravo. A já prostě jdu cestou lásky.“ Tak o tomhle jednou někdo podobně zamilovaný natočí film.

106

Stříbrná éra dědečků

Většiny českých důchodců se tenhle stříbřitě zpěněný proud nejspíš nedotkne, ale i tak je to dobrá zpráva: Módní značky na ně nezapomínají. Vkusně ohození postarší muži s rentiérským kontem a přezdívkami typu cool slutty daddy nebo zaddie (jak jim na TikToku říká generace Z) prostě mají prachy a stojí za to je oslovit. Nabídnout jim eleganci. Vkusnou, a přitom dostatečně originální siluetu. A znak respektu, který v archivních teplákách člověk jen tak nezíská. Chce to ovšem kabriolet, členství v pánském klubu a spoustu volného času. Tak schválně, náš spanish daddy má pár velmi uvolněných nápadů.

Nad stropem této haly zkouší a koncertuje Česká filharmonie a poblíž parkují své starobylé stroje sběratelé veteránů. Prázdná plocha (momentálně bez ledu) teď čeká, až na ni z mantinelu naskočí Patrik Eliáš s jednostopým zázrakem mechaniky. Na jeho designu se sám podílel. Je jediný na světě, Patrik na něm normálně jezdí a cena tak oproti podobným kouskům pravděpodobně poroste.

Dámy a pánové, tajte dech a připravte si potlesk. Bliží se muž – a jeho bicykl.